
Бранимиру Главашу смањена казна на осам година затвора
субота, 31 јул 2010 00:24

Бранимиру Главашу смањена затворска казна са десет на  осам година затвора. Казна
смањена и осталим саоптуженима. Врховни суд  одбацио жалбу државног тужилаштва,
које је тражило веће казне за све  оптужене због посебно тешких околности кривичног
дела.  

Врховни суд Хрватске смањио је са десет на осам година затворску  казну Бранимиру
Главашу, који је првостепеном пресудом загребачког  Жупанијског суда осуђен за ратне
злочине над српским цивилима у Осијеку  1991. године.

  

Тиме  је делимично прихваћена жалба Бранимира Главаша на првостепену пресуду 
Суда у Загребу из маја прошле године којом је осуђен на десет година за  ратне злочине
у случајевима познатим као "селотејп" и "гаража". Казна је  смањена и осталим
саоптуженима у тим случајевима.

  

Тако је другооптуженом Ивици Крњаку затворска казна смањена са осам на седам
година, а Гордани Гетош Магдић са седам на пет.

  

Врховни  суд је и Дини Контићу и Здравку Драгићу смањио казну затвора са пет на  три
и по године, а Тихомиру Валентићу с пет на четири и по године  затвора.

  

На пресуду суда у Загребу жалило се и државно  тужилаштво, тражећи веће казне за
све оптужене због посебно тешких  околности кривичног дела, али је Врховни суд ту
жалбу одбацио.

  

Сви  осуђени су обавезни да плате и трошак адвоката Радослава Ратковића, у  износу
од 80.215 куна, који је сведочио како је преживео покушај убиства  на Драви, објављено
је у одлуци Врховног суда.

  

Главаш из БиХ, где је побегао уочи изрицања пресуде, поручује да ће наставити да
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доказује да је невин.

  

Рекавши  да су осудили невиног човека и да се ради се о политичкој и  компромисној
пресуди, Главаш је навео да су судије, ако су оценили да је  крив, требало да изрелну
максималну, законом предвиђену казну од 20  година.

  

За понедељак је најавио конференцију за медије на којој ће  говорити "о пресуди и
политичко-правном прогону и непознаницама о  злочинима из рата које су, како тврди,
полиција и тужилаштво  прикривали".

  

Анте Мадунић, један од Главашових адвоката, најавио  је жалбу Уставном суду на
пресуду Врховног суда, а у случају да жалба не  прође, најавио је и тужбу Суду за
људска права у Стразбуру.

  

Главаш  је у притвору био од априла 2007. до јануара 2008. године. Почетком  јуна на
Врховном суду завршен је жалбени поступак на прошлогодишњу  неправоснажну
пресуду, на коју су се жалили и оптужени и  тужилаштво. Главаш је први хрватски
политичар осуђен за ратне злочине.  Уз Хрватско има и држављанство БиХ, што је
онемогућило његово изручење  Хрватској.

  

Сви остали осуђени се налазе у притвору, а у затворске казне биће им урачунато време
проведено у притвору.
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